[bookmark: YANDEX_234][bookmark: YANDEX_235][bookmark: YANDEX_236][bookmark: YANDEX_237] ТЕСТЫ   ПО  МАТЕМАТИКЕ  2   КЛАСС  1  ПОЛУГОДИЕ 
[bookmark: YANDEX_238] ТЕСТ  № 1
1. Чему равно вычитаемое, если уменьшаемое равно 13,
а разность равна 7.
А)20, б) 6, в) 8.
1. Значение какого выражения равно 15?
А)6+8, б) 9+5, в) 8+7.
1. В записи какого числа цифра 9 обозначает десятки?
А)9, б)19, в)93.
1. В виде суммы каких слагаемых можно представить число 87?
А)80 и 7, б) 70 и 8 , в)8 и 7.
1. Какое выражение можно прочитать так: «К числу 45 прибавить разность чисел 10 и 5»?
А)45+10+5; б)45+(10+5); в)45+(10-5).
1. [bookmark: YANDEX_239]На сколько 8 десятков больше, чем  2  единицы?
А)На 82, б)на 6, в) на 78.
1. Чему равна разность чисел 56 и 4?
А)52, б) 60, в)16.
1. На сколько надо уменьшить 86, чтобы получилось76?
А)На 1, б) на 10, в) на2.
1. Найди решение задачи: « Для украшения зала к празднику надо повесить несколько гирлянд. После того как дети повесили 8 гирлянд, им осталось повесить ещё 6 гирлянд. Сколько всего гирлянд надо повесить в зале?»
[bookmark: YANDEX_240]А)8-6= 2 (г.); б)8+6=14(г); в)14-8=6(г.).
1. Сколько сантиметров в метре?
А)60, б) 10, в)100.

[bookmark: YANDEX_241]ТЕСТ №  2 
1. Число___ больше числа 8 на3?
1. Уменьшаемое 13, вычитаемое___, разность равна 4.
1. В числе 85 содержится ___ десятков и ___ единиц.
1. Между числами 73 и 67 в числовом ряду находятся числа……………….
1. [bookmark: YANDEX_242] 3  сантиметра – это ___миллиметров.
1. Если число ___ увеличить на 20, то получится 53.
1. Задача: « После того как Вера вымыла 5 своих кукол, ей осталось вымыть ещё 8 кукол. Сколько всего кукол надо вымыть Вере?»
Решение:___________________.
1. Число 74 больше числа 6 на___.
1. Чтобы равенство 67*8=75 стало верным, надо вместо звёздочки записать знак___ .
1. Для того, чтобы найти значение выражения 80-(10+30), сначала надо выполнить___, а потом____ .
11*. Разность чисел 95 и 30 равна сумме чисел 63 и ____ .

ТЕСТ № 3

1. Если число___ увеличить на 7,то получится 13.
1. Число 34 меньше числа___ на 1.
1. Сумма чисел 6 и ___ равна14.
1. От ___ отнять 40, получится 14.
1. В 1___ содержится 10 мм.
1. Если к разности прибавить вычитаемое, то получится_____________.
1. Число ___ больше числа2 на 58.
1. Если уменьшаемое равно 45, а вычитаемое ___, то разность равна 40.
1. В числе ___ содержится 4 десятка и столько же единиц.
1. Если сумма равна 60, а первое слагаемое равно 40, то второе слагаемое равно____.
11*. Разность чисел 70 и ___ равна сумме чисел 50 и 20.
12*. Если в «окошко» записать число___, то неравенство 79+6 ˃ 80+___
станет верным.



ТЕСТ № 4

1. Разность чисел 15 и 9 равна:
А)24, б)6, в)7.
1. Цифра 9 в записи числа 95 обозначает количество:
А) десятков, б) единиц.
3. При счёте число 58 называют между числами :
А)57и 59, б)58 и 59, в) 56 и 54.
4.Если сумма равна 14. А первое слагаемое равно 6, то второе слагаемое равно: а) 20, б) 9, в) 8.
5. 7 десятков больше 3 единиц на: а)73, б) 67, в) 4.
6. число 78 больше числа 10 на: а)88, б)77, в)68.
7. Найди выражение , в котором первым действием должно быть выполнено сложение.
А) 50+(70-20); б) 50+20-70; в) 70-20+50.
8. Если число 20 уменьшить на 7,то получится : а)13, б) 27, в)90.
9. Найди выражение, значение которого равно 64:
А) 40+20-4; б) 40-20+44; в) 80-20-10.
10. Какое число уменьшили на 19 .если получили 40?
А) 69, б)59, в) 49.
11*. Какое число на столько же больше 30, на сколько 12 больше 9.
А)42, б) 33, в)8.



[bookmark: YANDEX_243] ТЕСТ  № 5

1.Какие знаки(+ или-) и числа надо вставить, чтобы равенства стали верными?
[bookmark: YANDEX_244][bookmark: YANDEX_245]А) 6*___=9; б) ____*  2 =5; в) 7* 2 *___=8; г) 9*___*___=6.
[bookmark: YANDEX_246] 2 . Заполни пропуски.
60 мин.=___ч.; 7см.9мм.=____мм;
___м.=100см.; 53 см.=___дм.___см.
[bookmark: YANDEX_247] 3 .Если первое слагаемое равно 43, а второе – 7, то сумма равна___.
4. Сумма чисел 63 и ___ равна 83.
5. В 1 часе ____ минут.
6. Если из разности вычесть вычитаемое , то получится_____________.
[bookmark: YANDEX_248]7.К какому числу ____ прибавили  2 , если получили 38.
8. Разность чисел 47 и 30 равна____.
9. Запись_______________________ можно назвать уравнением.
10. Выражение «Из 90 вычесть сумму чисел 40 и 20» записывается так:
___________________________


[bookmark: YANDEX_249] ТЕСТ  № 6

1. Найди однозначные числа:
[bookmark: YANDEX_250]А)8, б) 2 , в) 28, г) 88, д) 82, е) 22.
1. Сумма каких чисел равна 15:
[bookmark: YANDEX_251]А) 16 и 1, б) 7 и 8, в) 12 и  3 , г) 6 и 9, д) 15 и 0, е) 20 и 5.
[bookmark: YANDEX_252] 3 . Найди верные неравенства.
А) 1 см ˃ 9 мм; б) 2см 1мм=21мм; в) 100см ˂ 1м;
г) 1см 7мм = 2см; д) 4дм ˃ 30см; е) 1ч ˃ 60мин.
4. Какие записи являются числовыми выражениями?
А) 14-8=6; б) 14-6; в) 8+6; г) 6+8-14.
5. Разность каких чисел равна 16?
[bookmark: YANDEX_253][bookmark: YANDEX_254]А)5 и 4; б)9 и 7; в)18 и  2 ; г) 50 и 24; д)10 и 6; е)13 и  3 .
6.Чему равны длины сторон прямоугольника, если его периметр
равен 12.
[bookmark: YANDEX_255]А) 10см и  2  см; б) 3см и 3см; в) 1см и 5см; г) 11см и 1см.
7. Для вычисления значений каких выражений первым действием надо выполнить вычитание?
[bookmark: YANDEX_256][bookmark: YANDEX_257][bookmark: YANDEX_258][bookmark: YANDEX_259][bookmark: YANDEX_260]А) 11- 2 +9; б) 9+ 2 -11; в) 11-9+ 2 ; г) 11-( 2 +9); д) 9+(11- 2 ).
8. Если уменьшаемое равно 13,а разность -7, то вычитаемое равно:
А) 20, б) 83, в) 6, г) 6 десяткам, д) сумме чисел 0 и 6, е) разности чисел 6 и 0.
9. Найди уравнения.
А) 12-4=8; б) 90-х=5; в) 14+у; г) 34+у=50.
[bookmark: YANDEX_261]10. Значения каких выражений равны 7 дес.  2  ед.
[bookmark: YANDEX_262][bookmark: YANDEX_263][bookmark: YANDEX_264]А) 20+7; б)75- 3 ; в)29- 2 ; г) 92-20; д) 42+20; е) 30- 3 .
[bookmark: YANDEX_265] ТЕСТ  №7

1. Число___ называют при счёте между числами 90 и 88.
1. Если первое слагаемое равно 9, а второе-___, то сумма равна 13.
1. Разность чисел 46 и 9 равна____.
1. В 1м содержится 100 ___.
1. Для вычисления значения выражения 90-(50+30) первым надо выполнить действие_______, а вторым________.
1. Сумма чисел 43 и 50 равна____.
1. Значение выражения а-3 равно 8, если а равно___.
1. Число ___ является решением уравнения х-8=12.
1. Если уменьшаемое равно___,а вычитаемое равно 4 десятка,
то разность равна 54.
10*. В числе ___ сумма числа единиц и десятков равна 8.
[bookmark: YANDEX_266]11*. Периметр треугольника со сторонами __ см, ___ см и  3  см равен 6см.





[bookmark: YANDEX_267] ТЕСТ  № 8

1. Если число 47 увеличить на 20, то получится:
А)49, б) 27, в) 67.
1. [bookmark: YANDEX_268]В каком числе 7 десятков и  2  единицы:
А) 27, б) 72, в) 70.
1. [bookmark: YANDEX_269]На сколько 8 десятков больше  3  единиц?
А)На 83, б)на 77, в) на 38.
1. [bookmark: YANDEX_270]Из какого числа надо вычесть  2 , чтобы получить 68?
А)Из 70, б) из 66, в)из 88.
1. Если уменьшаемое равно 34, а вычитаемое 7, то разность равна:
А) 41, б) 27, в) 28.
1. [bookmark: YANDEX_271]В каком выражении надо из числа 83 вычесть сумму чисел 8 и  2 ?
[bookmark: YANDEX_272][bookmark: YANDEX_273][bookmark: YANDEX_274]А) 83-8+ 2 ; б) 83+8- 2 ; в) 83-(8+ 2 ).
[bookmark: YANDEX_275]7. К какому числу надо прибавить  2 , чтобы получилось 65?
А) 63, б) 67, в) 45.
8.Чему равно значение выражения с+7 при с=9?
[bookmark: YANDEX_276]А) 2 , б) 16, в)15.
9.Если к разности прибавить вычитаемое, то получится:
А)Уменьшаемое, б) слагаемое, в)разность.
1. Периметр треугольника со сторонами 3см, 4см и 7см равен:
А) 1дм 3см; б) 1дм4см; в) 1дм5см
11*. В магазине было 8 кукол. Продали кукол больше, чем осталось.
Сколько кукол продали?




















[bookmark: YANDEX_277] ТЕСТ  № 9

1. Разность чисел 14 и 9 равна:
[bookmark: YANDEX_278]А)25, б) 5, в) разности чисел 12 и 7, г)  2  дес.5 ед.; д) разности чисел 5 и 0.
1. Сумма чисел 48 и 6 равна:
А)54, б)42, в) разности чисел 60 и 6; г) 4 дес.2ед.; д) 5дес.4ед.
1. Если 73 уменьшить на 20, то получится:
А)93, б) 71, в)53, г) 5дес.4ед.; д)9дес.3ед.
1. Решением каких уравнений является число 6?
А) х+12=18; б) 13-с=7; в) а+8=14; г) у-6=1; д)7+в=12.
5. В каких выражениях из числа надо вычесть сумму двух чисел?
А) 13-(7+6); б) 7-13+6; в) а+8=14; г) 7+(13+6); д)13-(6+7).
6. Число 40 больше числа 8 на:
А) 48, б)32, в) сумму чисел 26 и6; г) 4дес.8ед.; д) разность чисел 33 и 1.
1. Если уменьшаемое равно 6десяткам, а разность равна 40, то вычитаемое равно:
[bookmark: YANDEX_279]А)100, б) 20, в) сумме чисел 10 и 10, г) 10 дес, д)  2  дес.
1. Значения каких выражений равны 16?
[bookmark: YANDEX_280]А) 8+5; б) 56-40; в) 15+1; г) 20-4; д) 18- 2 ; е) 7+9.
9. Сумма каких чисел равна 83?
А) 82 и 1; б) 53 и 30; в) 78 и 5; г) 84 и 1;
10*. Какие названия единиц сделают верным равенство 1___=10___?
А) ч,мин. б) дм,см. в) м,см. г) см,дм. д) см,м.








[bookmark: YANDEX_281]

[bookmark: YANDEX_282][bookmark: YANDEX_283][bookmark: YANDEX_284][bookmark: YANDEX_285] ТЕСТЫ   ПО   МАТЕМАТИКЕ   3   КЛАСС  
[bookmark: YANDEX_286][bookmark: YANDEX_287]1  ПОЛУГОДИЕ ( автор учебника М.И. Моро )
[bookmark: YANDEX_288] ТЕСТ  № 1
1. Если число___ увеличить в 8 раз, то получится 64.
1. Число 7 меньше числа ___ в 5 раз.
1. Произведение чисел 9 и ___ равно 36.
1. Если делитель равен 1, а частное равно ___, то делимое равно 4.
1. [bookmark: YANDEX_289]Частное чисел 18 и ___ равно  3 .
1. При умножении любого числа на нуль получается____.
1. [bookmark: YANDEX_290]Число___ больше числа  3  в 9 раз.
1. Если первый множитель равен___, а второй 7, то произведение равно 56.
1. Если число 42 уменьшить в___ раз, то получится 6.
1. [bookmark: YANDEX_291]Число___ делится и на 6 , и на  2 .
1. Если в каждое окошко вставить число___.то неравенство
24:___ ˂ 36:___ станет верным.
12*. В ряду чисел 81, 63, 36, 42, 18 число___ лишнее.
1. Делить на ___ нельзя.
[bookmark: YANDEX_292]ТЕСТ №  2 
1.Число ___ больше числа 6 в 6 раз.
[bookmark: YANDEX_293] 2 .Произведение чисел___и 5 равно 35.
[bookmark: YANDEX_294] 3 . Если число 7 увеличить в ___ раз,то получится 49.
4. Частное чисел ___ и 8 равно 4.
5. Число ___ меньше числа 9 в 9 раз.
6. При умножении нуля на любое число получается ___.
7. Если делимое равно __ ,а делитель равен 8, то частное равно 1.
[bookmark: YANDEX_295]8. Произведение чисел 6 и  3  равно произведению чисел 9 и ___.
9. Число 42 можно представить в виде произведения чисел ___ и 6.
10. Если первый множитель равен 4, а второй 7, то произведение равно___.
[bookmark: YANDEX_296][bookmark: YANDEX_297]11*. Число ___ не делится ни на  2 , ни на  3 .
12* . 8+8.6-8-8-8=8.__.
[bookmark: YANDEX_298][bookmark: YANDEX_299] ТЕСТ  №  3 
1. Частное чисел 28 и 4 равно:
6, 7, 8.
1. [bookmark: YANDEX_300]Какое число меньше 8 в  2  раза?
4, 16, 6.
1. Произведение чисел 6 и3 равно:
[bookmark: YANDEX_301]9,  2 , 1 8.
1. Если число 9 разделить на 1, то получится:
9, 1, 0.
1. Если делимое равно 56, а делитель равен 7, то частное равно:
8, 6, 9.
1. Какое число больше 9 в 8 раз?
54, 63, 72.
1. [bookmark: YANDEX_302]Во сколько раз 12 больше  2 ?
В 10, в 6, в 7.
1. Число 32 делится на 4, но не делится на:
32, 1, 6.
1. Если первый множитель равен 4, а второй 6, то произведение равно:
10, 32, 24.
1. Если число 9 увеличить в 5 раз, то получится :
45, 14, 4.
[bookmark: YANDEX_303]11*. Произведение чисел  3  и 1 равно частному чисел:
[bookmark: YANDEX_304][bookmark: YANDEX_305][bookmark: YANDEX_306]8и  2 ; 6 и  2 ; 4 и  2 .
[bookmark: YANDEX_307][bookmark: YANDEX_308]12*. Число 48 можно представить в виде произведения трёх множителей:  2 ,  3  и ….
7, 8, 9.
[bookmark: YANDEX_309] ТЕСТ  № 4
1. Произведение чисел 8 и 4 равно:
[bookmark: YANDEX_310]А)12, б)32, в) 2 .
1. Какие числа делятся на 6?
А)12, б)26, в)18, г) 42, д)6, е)54.
1. Если число 6 увеличить в 7 раз, то получится:
а) 42, б) 13, в) 48,
г) сумма чисел 22 и 20,
д) разность чисел 49 и 1 ,
е) произведение чисел 42 и 0.
[bookmark: YANDEX_311]4. Значения каких выражений равны произведению чисел  3  и 1?
[bookmark: YANDEX_312]А) 9: 3 , б) 24:6, в) 18:6, г) 0.3, д) 28:7, е) 24:8.
5. В каких выражениях первым действием должно выполняться деление?
[bookmark: YANDEX_313]А) 12+24:6.2; б) 24:(12-6): 2 ; в) (12+24):6.2;
[bookmark: YANDEX_314][bookmark: YANDEX_315]Г) 6: 2 +12+24; д) 24+6-12: 2 .
6. Число 54 больше числа 9 на:
А)6, б)46, в) 45, г)сумму чисел 21 и 25, д) разность чисел 50 и 5.
7. Какие числа можно представить в виде произведения двух одинаковых множителей?
А)49, б) 12, в)24, г) 4, д)16, е)36.
8. В виде произведения каких множителей можно представить число 24?
[bookmark: YANDEX_316][bookmark: YANDEX_317]а)  3  и 8; б) 6 и 4; в)1 и 24; г)24 и 0; д)7 и 4; е)9 и  3 .
9. Частные каких чисел равны 7:
[bookmark: YANDEX_318]А) 14 и  2 ; б) 35 и 5; в) 12 и 5 ; г) 7 и 1; д) 0 и 7 ;е) 49 и 7.
10. Какие числа делятся и на 4, и на 8?
А)8, б) 16, в)32, г)12, д)20, е) 24.
11*. Какие пары чисел надо вставить в пропуски, чтобы равенство стало верным 8.___:___=4.
[bookmark: YANDEX_319][bookmark: YANDEX_320]А)  2  и 4; б) 6 и 1; в) 4 и 8; г)5 и 10; д) 3  и 6; е) 7 и 8.
[bookmark: YANDEX_321] ТЕСТ  № 5
1. Чтобы найти неизвестное слагаемое, надо:
а) к сумме прибавить известное слагаемое;
б) из суммы вычесть известное слагаемое;
в) к известному слагаемому прибавить сумму.
[bookmark: YANDEX_322] 2 . Сколько раз по 7 содержится в 28?
А)7, б)21, в)4.
[bookmark: YANDEX_323] 3 .Число 48 больше 8 :
А) в 40 раз; б) в 8 раз; в) в 6 раз.
[bookmark: YANDEX_324]4. Если делитель равен 9, а частное –  3 , то делимое равно:
[bookmark: YANDEX_325]А)27, б) 3 , в)12.
1. Для вычисления значения выражения 24+8.( 12-7) действия выполняются в следующем порядке:
а) сложение, умножение, вычитание;
б) умножение, вычитание, сложение;
в) вычитание, умножение, сложение.
6. Если число 8 увеличить в 4 раза ,то получится:
[bookmark: YANDEX_326]А) 12, б)  2 , в) 32.
1. Частное от деления чисел 56 и 7 равно:
А)6, б)7, в)8.
1. Если число 32 уменьшить на 20, а результат разделить на 1, то получится:
А)12, б) 52, в)13.
1. Чтобы найти неизвестное вычитаемое нужно:
а) из уменьшаемого вычесть разность;
б) к разности прибавить уменьшаемое;
в) из разности вычесть уменьшаемое.
10. Если произведение двух множителей разделить на один из них, то получится:
А)1, б) 0, в) другой множитель.
11*. На сколько надо уменьшить 19, чтобы получилось частное от деления чисел 81 и 9?
А) на 28; б) на 0; в) на 10.
[bookmark: YANDEX_327] ТЕСТ  № 6
1. В выражении 12.3 число:
а) 12 обозначает, какое число берут слагаемым;
[bookmark: YANDEX_328]б)  3  показывает, сколько раз число 12 берут слагаемым;
в) 12 является делителем;
[bookmark: YANDEX_329]г)  3  является произведением;
д) 12 является уменьшаемым;
[bookmark: YANDEX_330]е)  3  является множителем.
[bookmark: YANDEX_331] 2 . Найди нечётные числа.
[bookmark: YANDEX_332]А) 2 , б)9, в) 8, г)11, д) 16, е) 5.
[bookmark: YANDEX_333] 3 .Какие числа делятся на 7 без остатка?
А)14, б) 42, в) 56, г)24, д)63, е)54.
1. Произведение каких чисел равно 18?
[bookmark: YANDEX_334][bookmark: YANDEX_335]А)17 и 1; б)  2  и 9; в)1 и 18; г) 18 и 0; д) 6 и  3 ; е) 4 и 4.
1. Решением каких уравнений является число 20?
А) х:1=20 б) у:5=4 в) 46+х=66 г)68-у=48 д) х-15=5.
6. Частное от каких чисел равно 6?
[bookmark: YANDEX_336]А)12и  2 ; б)12 и 6; в) 6 и1; г) 54 и 9; д) 0 и 6; е) 42 и 7.
[bookmark: YANDEX_337]7.Если число 8 увеличить в  2  раза, то получится:
а)16, б) 10, в) 6, г) произведение чисел 0 и 16,
д) частное от деления 16 и 1, е) разность чисел 25 и 9.
8. Произведение чисел 7 и 5 равно:
[bookmark: YANDEX_338]а) 35, б)12, в)  2 , г) частному от деления 35 и 0,
д) сумме чисел 28 и 7, е) разности чисел 35 и 1.
9. В каких уравнениях неизвестное число находится вычитанием?
[bookmark: YANDEX_339]А) 85-у=15, б) 18:х=9, в) у+27=30, г) у-23= 3 , д) 6.х=12.
[bookmark: YANDEX_340]10*. Как изменится частное от деления чисел 18 и 9, если делитель уменьшить в  3  раза?
[bookmark: YANDEX_341]а) увеличится в  3  раза;
[bookmark: YANDEX_342]б) уменьшится в  3  раза;
в) увеличится на 4;
[bookmark: YANDEX_343]г) увеличится на  3 ;
[bookmark: YANDEX_344]д) уменьшится на  3 ;
[bookmark: YANDEX_345]е) увеличится в  2  раза.

[bookmark: YANDEX_346] ТЕСТ  № 7
1. Если число ___ увеличить в 7 раз, то получится 21.
1. Частное от деления чисел 72 и ___ равно 8.
1. Число ___ больше 4 в 4 раза.
1. [bookmark: YANDEX_347]Если делимое равно 18, а делитель - 2 ,то частное равно ___.
1. Произведение чисел ___и 5 равно 30.
1. Площадь прямоугольника со сторонами 6 см и ___см равна 18 см.
1. Если первый множитель равен 8, а второй-4, то произведение равно___.
1. Число 36 больше ___ на 6.
1. Если число 15 разделить на ___,то получится 1.
1. [bookmark: YANDEX_348]Половина неизвестного числа равна  2 , значит, неизвестное число равно ___.
[bookmark: YANDEX_349][bookmark: YANDEX_350]11*. Произведение чисел  2 ,  3 , и 4 равно частному от деления ___и___.
[bookmark: YANDEX_351]

 ТЕСТ  № 8
1. [bookmark: YANDEX_352]Число ___больше 8 в  3  раза.
1. Если число 9 увеличить в 7 раз, то получится___.
1. Произведение чисел 1 и ___ равно 20.
1. Если делимое равно 36, а делитель___, то частное равно 6.
1. Решением уравнения 54:х=6 является число ___.
1. [bookmark: YANDEX_353]Если первый множитель равен ___, а второй - 2 , то произведение – 20.
1. Частное от деления чисел 48 и 8 равно___.
1. Если число ___ уменьшить в 9 раз, то получится 9.
1. Число___ можно представить в виде произведения чисел 7 и 8.
1. Если сумму чисел 20 и 7 разделить на 1, то получится___.
[bookmark: YANDEX_354][bookmark: YANDEX_355]11*. Если число ___ уменьшить в 6 раз, то получится произведение чисел  2  и  3 .





[bookmark: YANDEX_356] ТЕСТ  № 9
1. Чему равен первый множитель, если второй множитель равен 3, а произведение равно 15?
А)5, б)12, в) 18.
1. Произведение чисел 8 и 4 равно:
А)4, б) 32, в)12.
1. Если число 30 уменьшить в 5 раз, то получится :
А)25, б)35, в) 6.
1. Число 28 больше 4:
а) в 24 раза, б) в 7 раз, в) в 8 раз.
5. Если делимое равно 48, а частное 6, то делимое равно:
А) 8, б) 42, в) 7.

6.Частное от деления чисел 63 и 7 равно:
А)56, б) 70, в) 9.
[bookmark: YANDEX_357]7.Какое число больше 9 в  3  раза:
[bookmark: YANDEX_358]А)12, б)  3 , в) 27.
8. Если число 4 увеличить в 6 раз, то получится:
А) 24, б) 28, в)10.
1. Во сколько раз число 9 меньше 18?
[bookmark: YANDEX_359]а) в  2  раза, б) в 9 раз, в) в 27 раз.
10. Произведение каких чисел равно 14:
А)14 и 0, б) 10 и 4, в)1 и 14.
11*. Произведение каких чисел равно их частному?
[bookmark: YANDEX_360][bookmark: YANDEX_361]А) 4 и  2 , б)7 и 1, в) 9 и  3 .

[bookmark: YANDEX_362]12*. Какое равенство станет верным, если в окошко вставить число  3 ?
а) 56:7.___=16
б) 8. ___ . 1=32
[bookmark: YANDEX_363]в) 36:6: ___= 2 .
[bookmark: YANDEX_364] ТЕСТ  № 10
1. Если число 9 увеличить в 6 раз, то получится:
[bookmark: YANDEX_365]А)54, б)56, в) 58, г)сумма чисел 54 и  2 , д)произведение чисел 0 и 54.
1. [bookmark: YANDEX_366]Произведение 6 и  3  равно:
[bookmark: YANDEX_367]а)9, б)  2 , в)18, г) частному от деления чисел 18 и 1,
[bookmark: YANDEX_368]д)произведению чисел  3  и 3, е)наименьшему чётному числу.
1. Если число 56 уменьшить в 7 раз, то получится:
а) 49, б) 8, в) 9,
г) произведение чисел 1 и 8,
д) Частное от деления чисел 0 и 49,
е) наибольшее однозначное число.
4. Какое число больше числа 8 в 4 раза?
а) 32, б) 12, в)36,
[bookmark: YANDEX_369]г) число, в котором 1 десяток и  2  единицы ,
д) число, которое на единицу меньше 37,
е) число, которое называют при счёте между числами 33 и 31.
5. Частное от деления чисел 42 и 7 равно:
а) 6 , б) 8 , в) 32,
г) разности чисел 14 и 8,
д) произведению чисел 6 и 1,
[bookmark: YANDEX_370]е) числу, в котором 5 десятков и  3  единицы.
6. Какие числа делятся без остатка на 8 ?
А) 28, б) 40, в) 18, г) 72, д)64, е)36.
7.Как можно вычислить периметр прямоугольника со сторонами
[bookmark: YANDEX_371]7 см и  3  см ?
[bookmark: YANDEX_372][bookmark: YANDEX_373][bookmark: YANDEX_374][bookmark: YANDEX_375]а) 7.3, б) (7+3). 2 , в) 7+7+ 3 + 3 , г) 3.2+7.2, д) 7+ 3 .
[bookmark: YANDEX_376]8. Решением каких уравнений является число  3  ?
[bookmark: YANDEX_377]а) 67-х=64; б) у:1= 3 ; в) х.5=15; г) у+8=11; д)х-9=12.
9. Частное от деления каких чисел равно 7?
[bookmark: YANDEX_378]А) 49 и 7; б) 17 и 10; в) 63 и 9; г) 7 и 1; д) 21 и  3 .
10*. В каких случаях частное равно делимому?
А) 18:1, б) 4.0, в) 5:5, г) 0:7, д) 2.1, е) 9 :1







[bookmark: YANDEX_79][bookmark: YANDEX_80][bookmark: YANDEX_81][bookmark: YANDEX_82][bookmark: YANDEX_83][bookmark: YANDEX_84][bookmark: YANDEX_85] ОТВЕТЫ  НА  ТЕСТЫ  №  1  – 9  ПО   МАТЕМАТИКЕ  2  КЛАСС   1   ПОЛУГОДИЕ 
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	[bookmark: YANDEX_86]Т- 3 
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	б
	11
	6
	б
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	2
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	5
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